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DISPUTTEN

Medlemsblad for DIS-Oslo/Akerhus

Postadresse til redaksjonen:
DIS-Oslo/Akershus
Postboks 24
1901 FETSUND

Telefon: 22 26 44 57

E-mail: disoa@eunet.no

Hjemmeside:
http://home.eunet.no/~hoffern/disoa/

Postgiro: 0530 4706610

Som medlem av DIS-Oslo/Akershus vil du
motta medlemsbladet, «DISputten», som
kommer med 5-6 nummer i året.

REDAKSJONEN

Redaksjonskomité:
Redaktør: Trond Kirkerud
Redaksjon: Dag Hofsødegård (layout)
Utsendelse: Eirik Nord

Redaksjonen forbeholder seg rett til å
redigere innsendte artikler.

DISputten er utarbeidet ved å bruke
Microsoft Word og Microsoft Publisher.

Bladet er skrevet ut på en HP Laserjet 5M.

Denne utgaven av DISputten er trykt i et
opplag på 700 eksemplarer.

Redaksjonen avsluttet  23 juni 2000.

Frist for innsendelse av stoff til neste
nummer er  20 august 2000.
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VI TRENGER

STOFF TIL DISPUTTEN

Hvis vi skal fortsette å gi ut DISputten med
5-6 nummer i året trenger vi mer aktuelt
stoff fra medlemmene om slekt og data.

Med over 600 medlemmer må det være
mer det vel være noen som har skrivekløe?
Har du ikke noen erfaringer og tips som du
kan dele med andre?

Jeg vet ikke om den manglende interessen
for å komme med bidrag til DISputten
skyldes liten interesse for DISputten eller
hva, men skal vi fortsette å gi ut DISputten
slik som tidligere må flere begynne å
komme med bidrag.
Vi venter med spenning.

Dag Hofsødegård
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LEDER

Backup, kontroll og komplettering

Leder Eirik Nord har hatt PC-krasj og er
for tiden ikke tilgjengelig. Jeg håper at de
mange timene som er gått med for å
bygge opp en database ikke er tapt, men
at Eirik har gått foran med et godt
eksempel og har tilfredsstillende backup.
Det er viktigere i vår hobby enn vi aner.
Vi har muligheter til å legge inn bilder,
lyd og filmklipp i et slektsprogram. Jeg
håper at ikke noe av dette gikk tapt da
"I Love You"-viruset  herjet for noen
uker siden. Sørg alltid for en sikker
backup. Om ikke det har nasjonal-
økonomiske konsekvenser, er det i alle
fall personlig irriterende om hundrevis av
timers hobbyarbeid går ad undas.

Skulle alt gå galt, ha i det minste en
papirutskrift av deler av slekta. Slike kan
komme til nytte på mange måter, også når
man minst aner det. Jeg har samarbeidet
nært med min grandonkel i det som
gjelder den siden av min egen slekt. Han
har overtatt barndomshjemmet i Kleven
utenfor Mandal. En dag fikk han besøk av
ei jente som viste seg å være min tre-
menning. Hun lurte på om noen kunne
fortelle henne om hennes oldemor som
hadde levd i huset. Papirutskriften kom
fort fram, der var fem-seks generasjoner
listet opp. Selv om det for uinnvidde nok
kan være vanskelig å følge slektskaps-
båndene, ble nok skoleprosjektet litt
annerledes enn hun hadde trodd til å
begynne med.

Sommeren står for døra, og også sommer-
ferien. Det er lett å ta seg fri også fra sine
slektsdata. Jeg vil komme med en opp-
fordring til dere alle. Benytt ferien godt,
også på den slektshistoriske måten.

I forbindelse med slektsstevner, som det jo
er noen av i sommerperioden, kan det være
lurt å lage noen lister slik at informantene
kan fylle på informasjon som er kommet
til. Ofte vil det være deltakere som ønsker
å kjøpe en kopi av slike lister, for å dele
informasjon med andre i familien.

Det er mye mer interessant å besøke steder
dersom man har en tilknytning til disse.
Kanskje er det en bygdebok der som kan
være en kilde til mye glede utover høsten,
kanskje skulle du ta noen bilder til bruk på
hjemmesiden din. Bruk ferien til å besøke
noen som kjenner litt til din egen slekt. Ta
med en utskrift av dine data, og så vil
samtalen lett komme igang. Et slekts-
historisk arbeid blir aldri ferdig.

Med nye måter å finne sine røtter på, ikke
minst Internett, vil behovet for kontroll og
etterprøving være stort. Dette er en god tid
til slikt arbeid. I tillegg skjer det stadig noe
i "andre enden". Nye barn blir født, og de
eldste faller fra, noen gifter seg og noen
skiller seg. Alt er hendelser som er med på
å endre en slektshistorie. Det er viktig å få
dem ned i din database.

Sommeren er en god tid til å komplettere
slike opplysninger. Om du ikke har et
skjema å fylle ut eller en bærbar data-
maskin å skrive stoffet rett inn på, så kan
du vel ta med ei notisbok når du møter
ulike greiner av familien i løpet av
sommeren. Ikke tenk at du skal gjøre det
siden, få notert ned opplysningene med det
samme og skriv ned navnet på infor-
manten.

God sommer

Helge Haugland
nestleder
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NESTE MEDLEMSMØTER?

Onsdag 6 september 2000, kl 18:00 i
Riksarkivets kantine.
Tema: Geir Over Finstad/EPSON holder
foredrag om digital fotografering.

Torsdag 5 oktober 2000, kl 18:00 i
Riksarkivets kantine.
Tema: Ikke bestemt

Onsdag 1 november 2000, kl 18:00 i
Riksarkivets kantine.
Tema: Ikke bestemt

Torsdag 7 desember 2000, kl 18:00 i
Riksarkivets kantine.
Tema: Ikke bestemt

Riksarkivets Kantine finner du i
Riksarkivet, Folke Bernadottes vei 21
(T-bane til Sognsvann st.)

VISSTE DU AT ...

Romerike Historielag har fått egne
hjemmesider:

http://www.historielag.no/romerike/index.htm

REDAKTØRENS ORD

Vi gratulerer DIS-Norge med vel overstått
10 års jubileum.De av oss som har vært
med fra begynnelsen på 90 årene har fått
oppleve hvilken enorm utvikling DIS-
Norge har hatt på disse 10 årene.

Bare vektsten i medlemstallet er jo enorm.
En mimres mye når en leser siste nr av
Slekt & Data, og på en måte savner noe av
det, som storhetstiden til Slektforum BBS,
med Gunnar og Bjørn.

Slektsforskerdagene på Sørmarka i 1994,
som jeg synets var det beste som har vært i
Oslo området. Hvorfor ikke ha slike større
slektsdager igjen? ”Nasjonale slektsdager”
det kunne gått på rundgang mellom, Nord-
Norge. Midt-Norge. Vestlandet. Sørlandet
og Østlandet, og hvert arrangert i årene
mellom Landsmøtene? Det kan gå, hvis
DIS-Norge har et utvalg øremerket for det,
og stiller midler og hjelp til å gjennomføre
det. For eksempel. Kunne da det et år vært
arrangert på Østlandet og i samarbeid med
lokallagene, DIS-Østfold, Oslo/Akershus,
Hedmark, Oppland, Buskerud, osv.)

Det var også en ære at nettopp DIS-Oslo/
Akershus fikk gleden av å være med-
arrangører til landsmøte og 10 års-
jubileumet til DIS-Norge.

Redaksjonen med.flere jobber nå med å få
til DISputten elektronisk, det er mest
sannsynlig at det blir fra høsten av.
Foreløpige tester viser at det ser lovende
ut.

Trond Kirkerud

Denne utgaven av DISputten kan du laste
ned som PFD-fil fra:
http://home.eunet.no/~hoffern/disoa/pdf.htm
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SLEKTA PÅ FARSSIDEN

av Harald Folvik

Numrene foran den enkelte forteller om
slektskapet til hverandre: Jeg (Harald
Folvik) er nummer 1, min far er nummer
2, min mor er nummer 3. Faren til den
enkelte er 2X nummeret                       , og hustruen er
2X nummeret +1                             . Eksempel: Min beste-
far på farssiden (4. Karl Oskar
(Larsson) Larsen) har nummer 4, (2x2),
hans foreldre må da være 8 og 9.
The numbers in front of each person
gives a clue on how they are related: I
(Harald Folvik) am no. 1, my father has
no. 2 and my mother no. 3. The father of
the person has 2X the number                          , and the
mother has 2x the number +1                              . A sample:
My grandfather on my fathers side (4.
Karl Oskar (Larsson) Larsen) has num-
ber 4 (2X2), his parents must then have 8
and 9.

Besteforeldre                        
4. Karl Oskar (Larsson) Larsen                                                  født 31
Jan 1876 ved Berg Östra i Väne-Åsaka,
Älvsborg, Sverige. Han reiste fra Sverige
mellom Jan 1900 og Des 1901, i en tid
hvor de bodde i Vassända Naglum i nåv.
Vänersborg kommun. Han giftet seg med
Mina Magdalena Pettersdatter, født 15
Sep 1878, Lillestrøm, Skedsmo,
Akershus, yrke: Husmor, død 15 Feb
1919, Ullevaal Sygehus, Kristiania,
gravlagt: 21 Feb 1919, Østre Gravlund,
Kristiania. Karl døde Mai 1945, Oslo,
gravlagt: Østre Gravlund, Oslo. Karl Os-
kar hadde 1 søster og 3 brødre, og var den
nest yngste i flokken. Det er uklart hva
som fikk han til å flytte til Norge, men at
den eldre broren skulle overta som
familiens overhode og som møller i Berg
Östra, med de yngre brødrene som hjelpe-
menn kan ha vært medvirkende. Eventyr-

lyst og muligheter i Norge antas å gjøre
utslaget...

5. Mina Magdalena Pettersdatter                                                    født 15
Sep 1878, Lillestrøm, Skedsmo, Akershus,
yrke: Husmor, død 15 Feb 1919, Ullevaal
Sygehus, Kristiania, gravlagt: 21 Feb
1919, Østre Gravlund, Kristiania. Døde av
Spanskesyken 1919. Gravplass C12-1-15.
Mina fikk følgende barn med Karl Oskar:
PETTER f. 29.8.1902, JOHAN f.
14.8.1904, BORGHILD f. 15.7.1906,
SVERRE f. 15.9 19??, ROLF f. 14.4.1912,
d. 31 Mar 1981, ASTRID f. 9.8.1914 og
HJØRDIS f. 1916.

Oldeforeldre                       
8. Lars Olofsson                          født 26 Mar 1832 i
Åsaka, Älvsborg, Sverige, og døde 8 Mar
1869, og ble begravet ved Väne-Åsaka
kyrka. Yrket var Møller (Mjölnare), gift
med Maja Stina født 2 Feb 1823 i Tunhem,
Älvsborg, Sverige. De hadde ingen barn,
og etter Maja Stinas død 28 Feb 1868,
giftet han seg for andre gang 19 Aug 1869
med Anna Beata Johansdotter født 8 Nov
1847. De fikk 6 barn sammen. Lars kom
fra L.Larsbo i 1859 til Skalltorpskvarn,
Skalltorps Rote i Åsaka, som han overtok
og drev, frem til han fikk "utpanting".
Flytte til Enereds kvarn og Grossbladiga
Såg, Enereds Rote i 1871, og videre i 1874
til Berg Östra, Kvarnen, i Höga Rote, alt
innenfor Åsaka i Älvsborg. Huset de
bodde i, og kvernen, eksisterer enda.
Kvernen er ikke i drift lengre, men det er
planer om restaurering som et lite lokalt
museum.

9. Anna Beata Johansdotter                                            født 8 Nov
1847 i Åsaka, Älvsborg, Sverige. Hun
døde 21 Des 1831, og ble begravet ved
Väne-Åsaka kyrka.. Anna Beata fikk
følgende barn med Lars: ALMA MARIA f.
4.6.1870, CARL JOHAN f. 7.11.1870???,
JOHAN EDVIN f. 17.12.1874, KARL OS-
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KAR f. 31.3.1877, d. Mai 1945,
GUSTAV ALFRID f. 30.6.1880 og
LARS EDVIN f. 6.2.1883.

10. Petter Halvorsen                                født 1861 i
Smaalenene, Østfold. Av yrke var han
sagbruksarbeider og modellsnekker. Han
var gift med Johanne Hansdatter Tangen.
Petter døde Mars 1940, på Pleiehjemmet,
Lillestrøm, Akershus., gravlagt: 30 Mars
1940, Stalsberghagen gravlund grav-
protokoll 19/40. Kom opprinnelig fra
Smaalenene (Området Mysen-Askim)
Arbeidet som modell-snekker hos
Wisbeck i Kristiania. Drev skifabrikk på
fritiden, i et bygg bak huset i Sørums-
gaten i Lillestrøm. Revet ca. 1975. I
folketelling 1900 for Lillestrøm heter han
Johannesen. Alder ved død oppgis til 79
år (Begravelsesprotokoll Stalsbergha-
gen). I følge kilder på internett het han
Johansen til etternavn når Mina
Magdalena ble født.

11. Johanne Hansdatter Tangen                                                 født 9
Feb 1850 i Enebakk, Akershus, yrke:
Husmor. Hun døde i Feb 1921,
Lillestrøm, Akershus, og ble gravlagt: 20
Feb 1921 ved Stalsbergshagen kirkegård,
Skedsmo, Akershus. (Gravprotokoll
14/21). I følge kilder på Internett het hun
Johanna ved Mina Magdalenas fødsel i
1878. Johanna fikk følgende barn med
Petter: HILDA KAROLINE f. 19.1.1877,
d. 29.1.1971, LAURITZ f. 1877, MINA
MAGDALENA f.15.9.1878, d.
15.2.1919, JOSEFINE, HANS KRIS-
TIAN f. 1890, JENNY PAULINE
f.1.10.1892 d. 29.06.1983,

Tipp-oldeforeldre                               
16. Olof Larsson                       , født 01 Apr 1795 i
Dalsland i Sverige. Han giftet seg 25 Mar
1824 med Annicka Eriksdotter født i
1800 i Västra Tunhem. De hadde 5 barn
sammen. Han døde 28 Mai 1848, bare 52

år gammel.

17. Annicka Eriksdotter                                  , født 1800 i Tun-
hem, Älvsborg, Sverige. Annicka fikk
følgende barn med Olof: JOHAN f. 25 Jul
1825, GUSTAV f. 12 Nov 1827, LARS f.
26 Mar 1832, d. 08 Mar 1897, ANNA-
STINA f. 30 Sep 1834 og ERIK MAGNUS
f. 02 Mai 1837. Hun døde 26 Mai 1858, ca
58 år gammel.

18. Johan Olofsson                           , født 12 Des 1819 i
Skalltorp, Åsaka, Älvsborg, Sverige. Han
giftet seg med Maria Greta Hansdotter født
20 Sep 1818 i Hvitened. De hadde 8 barn,
hvorav Anna Beata var den elste. Johan
døde 9 Sep 1875 i Skalltorp, bare 55 år
gammel.

19. Maria Greta Hansdotter                                          født 20 Sep
1818 i Hvitened, Norra Björke, Älvsborg,
Sverige. Maria Greta fikk følgende barn
med Johan: ANNA BEATA f. 8.11.1847,
d. 21 Des 1931, OLOF f. 13.10.1842,
ANDERS f. 13.2.1845, MARIA f.
8.11.1850, SOFIA f. 8.9.1852, AUGUST f.
20.11.1855, CHRISTINA f. 1.1.1858 og
BERNHARD f. 19.6.1861

20. Johan Gulbrandsen                                 født i 1825 i Hø-
land i Akershus. Han var gift med Petrine
Pedersdatter født 1827, og de hadde 3 barn
sammen. Han var snekker av yrke.

21. Petrine Pedersdatter                                     født 1827 i
Trøgstad i Østfold. Petrine og Johan hadde
følgende barn sammen: GUDBRAND,
født 1856, PETTER født 1861, død 1940,
og KRISTEN født 1862.

22. Hans Thoresen Berg                                   født 12 Jan 1824
på Berg, Enebakk, Akershus, gift 1849 i
Enebakk med Marie Pedersdatter Saltvedt.
Hans døde 17 Nov 1853,

23. Marie Pedersdatter Saltvedt                                               født 2 Sep
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1820 i Enebakk, Akershus, døde 3 Apr
1861. Bygdebok for Enebakk b.III s. 225
nevner en (bror?Hans Pedersen født
ca.1807 med adresse Saltvedt i 1836, gift
m. Gunhild Jensdotter født 1817. Hans'
foreldre heter Peder Kristoffersen og Jens
Andreassen. Bb.s.330 nevner et barne-
barn av Hans Pedersen, Carl Magnus
Karlsen. Ref. til Hans P. også s. 327.
Marie fikk bare et barn med Hans, JO-
HANNE f. 9.2.1850, d. feb. 1921.

Tipptipp-oldeforeldre                                      
32. Lars Olofsson                          født i 1776 i Dahl
(Muligens i Dalsland?)

34. Eric Svensson                         født 18 Aug 1749 på
Maløga Mellangård i V.Tunhem, Älvs-
borg. Han giftet seg med Christina Måns-
dotter 30 Des 1780.

35. Christina Månsdotter                                      født 16 Sep
1745 på Esset i Naglum, Älvsborg.

36. Olof Andersson                               f. 15 Mar 1780 i
Skalltorp, Åsaka, Älvsborg, Sverige. Han
var gift med Annicka Thorstensdotter,
født 27 Mar 1784. De fikk 10 barn sam-
men.

37. Annicka Thorstensdotter                                          født 27 Mar
1784 i Älvsborg, Sverige. Hun døde 03
Sep 1834 i Skalltorp, Åsaka, Älvsborg,
Sverige. Annicka fikk 10 barn med Olof:
JOHANNES f. 3.1.1807, d. 30.6.1810,
ANDERS f. 1809, CHRISTINA f.
12.5.1811, d. 21.7.1811, JOHANNES f.
1.4.1815, JONAS f. 05.6.1812, INGRID
f. 13.4.1816, JOHAN f. 12.12.1819, død
09.9.1875, CHRISTINA f. 24.6.1822,
OLOF f. 10.8.1825, d. 29.7.1829, CARL
f. 12.6.1828, d. 09.4.1829. Annicka døde
av kolera.

38. Hans Olofsson                           født 23 Jan 1787 i
Wittened, Norra Björke, Älvsborg,

Sverige. Han var gift med Beata Anders-
dotter, født 15 Okt 1794. De hadde 5 barn
sammen.

39. Beata Andersdotter                                , født 15 Okt 1794 i
Prästtorp, Norra Björke, Älvsborg,
Sverige. Beata hadde 5 barn med Hans:
INGRID født 20.10.16816, MAJA
GRETA født 20.9.1818, død 10.11.1895,
ANNA født 25.3.1821, KJERSTIN født
1834, og ANNA BEATA født 24.4.1838.

40. Gulbrand Braaten                             
41. Anna Braaten                       

44. Torer Hansen Bråten                                       født i 1788,
Enebakk, Akershus, gift 17 Okt 1812 med
Ingeborg Nilsdtr Berg. Torer døde 26 Okt
1844, gravlagt: 1844.

45. Ingeborg Nilsdatter Berg                                           født 18 Mar
1787, Enebakk, Akershus, død 19 Feb
1825, Enebakk, Akershus, Bygdebok
Enebakk (1992) oppgir fødselsår til 1793.
Folketelling 1801 Staver navnet Ingebor,
og forteller at hun er Gunnil's uægte barn,
er 9 år gammel, hvilket tilsier at hun skulle
være 1792-1793. Ingeborg har to barn med
Torer, KRISTIAN, f. 1812 og HANS f.
12.1.1824, d. 17.11.1853.

3.tipp-oldeforeldre                                 
68. Sven Eriksson                              født på Malöga i
V.Tunhem, Älvsborg. Han giftet seg med
Anna Olufsdotter 28 Des 1745.

69. Anna Olufsdotter                                født i 1730 på
Malöga, V.Tunhem, Älvsborg.

70. Måns Swensson                             født i Nalum, Älvs-
borg. Han giftet seg med Elin Swensdotter
10 Okt 1719 i Vassändan-Naglum.

71. Elin Swensdotter                              født 25 Jan 1700 på
Ryketorpet i Vassändan-Naglum, Älvs-
borg.
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72. Anders Olofsson                             født 26 Apr 1745 i
Älvsborg, Sverige. Han var gift med
Stina Olofsdotter. De hadde et barn sam-
men.

73. Stina Olofsdotter                              , født i Älvsborg,
Sverige. Stina hadde 1 barn med Anders:
OLOF født 15.3.1780.

74. Thorstein Persson                              . Han var gift med
Ingri Pehrsdotter. De hadde 1 barn sam-
men.

75. Ingri Pehrsdotter                            . Ingri hadde 1 barn
med Thorstein: ANNICKA født
27.3.1784, død 03.9.1834.

78. Hans Olofsson                           født 23 Jan 1787 i
Wittened, Norra Björke, Älvsborg,
Sverige. Han var gift med Beata Anders-
dotter, født 15 Okt 1794. De hadde 1 barn
sammen.

79. Beata Andersdotter                                 født 15 Okt 1794
i Prästtorp, Norra Björke, Älvsborg,
Sverige. Beata hadde 1 barn med Hans:
MAJA GRETA født 20.9.1818.

88. Hans Jacobsen                          født i 1741, gift med
Mari Svensdotter.

89. Mari Svensdotter                              født i 1747. Mari og
Hans hadde et barn, TORER f.1788 d.
26.10.1844.

90. Nils Olsen                   født i 1755, gift med Gun-
hild Rasmusdtr Brevig. I Bb.Enebakk b.II
s.45 under Vestre Veng nevnes en Nils
Olsen, født 1753, død 1793.

91. Gunhild Rasmusdatter Brevig                                                   født i
1771, Enebakk, Akershus, død 6 Jan
1828, Enebakk, Akershus, Folketelling
1801 oppgir navn som Gunnil, at hun er
30 år gammel og ugift, og går sin gamle

mor til hånde. Gunhild og Nils hadde et
barn, INGEBORG f. 18.3.1787, d.
19.2.1825

4.tipp-oldeforeldre                                 
136. Erik       , gift med Christin
137. Christin              .
138. Oluf Olufsson                         født i V.Tunhem, Älvs-
borg. Han giftet seg med Cherstin.

139. Cherstin              , født i V.Tunhem.
144. Olof Andersson                              , fra Älvsborg,
Sverige.

148. Pehr Thorstensson                               , gift med Cherstin
Olofsdotter.
149. Cherstin              .
150. Nils Jansson                     , gift med Carin Nilsdot-
ter.
151. Carin Nilsdotter                           .

182. Rasmus Endresen Buer                                         født i 1726,
gift første gang med ukjent kone til Ras-
mus Endresen Buer, død ca1765, Enebakk,
Akershus, gravlagt: Enebakk, Akershus,
gift andre gang i 1768 med Kari Jensdtr,
gift for tredje gang med Kirsti Hansdtr.
Rasmus døde 12 Mar 1796 på Berg,
Enebakk, Akershus. Var fra Øvre Buer,
Enebakk. Husmann på Berg under Mellom
Brevik, Enebakk fra ca.1760 til ca.1790.

183. Kirsti Hansdatter                                 født i 1729,
Enebakk, Akershus, død 4 Apr 1813,
Folketelling 1801 oppgir alder til 78 år,
hvilket tilsier fødselsår ca.1723. Hun er
Huuskone, Enke 1.gift og har jord. Kirsti
og Rasmus hadde en datter, GUNHILD, f.
1771, d. 6.1.1828.

Harald Folvik:  haraldfo@eunet.no                                
Harald Folvik
Tormodsvei 12
1473 Skårer
Tlf. 67904204
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muligheter fra PAF, som finnes, men noe
var laget på forhånd i en presentasjon i
PowerPoint.

Siste del av kvelden gikk med til presen-
tasjon av GEDTreff, et hjelpeprogram til
"nye DIStreff versjon 2". Her var også
savnet av online-tilknytning stort. Nok en
gang måtte PowerPoint hjelpe til.
Medlemmene fikk nå se hvordan brukere i
den nye DIStreff-basen nå blir presentert
for enkeltpersoner og familier i innsendt
materiale. Det er nå mulig å "navigere i
treet" mellom personer.

Etter to timer var møtet over.

Helge Haugland
Nestleder DIS-Oslo/Akershus

KONKURRANSE

NYTT ÅRTUSEN —->
NYTT TIÅR —->

NY LOGO

Hentet fra hjemmesiden til DIS-Norge.

Mye tyder på at vi er på vei inn i en ny tid
for foreningen DIS-Norge. Årtusenskiftet
og foreningens 10-årsjubileum gir et
naturlig utgangspunkt for å fornye oss og
ikke minst bli mer synlige. I en slik

MEDLEMSMØTE

8 JUNI 2000

Det var ca 40 som møtte fram til det siste
møtet før sommerferien. Møtet var
annonsert med tema "slektsprat og snakk
om slektsprogrammer", uten spesiell
foredragsholder. Etter annonseringen fikk
foreningen Bjørn Marthinsen som fore-
dragsholder. Han ville demonstrere PAF
4.0 og den nye versjonen av DIStreff.
Etter en kort innledning av Helge
Haugland var resten av kvelden
Marthinsens.

PAF er et gammelt slektsforsknings-
program. Det er utviklet av mormoner-
kirken.

Nå ligger det til gratis nedlasting på
nettet. Gå inn på hjemmesiden

http://www.familysearch.org/

for mer informasjon. Programmet er
tilgjengelig på flere språk, men ikke
norsk. Marthinsen skulle ha de beste
forutsetninger for demonstrasjonen, aktiv
bruker av PAF i mer enn 10 år.

Bare et par av de fremmøtte medlemmene
hadde brukt PAF tidligere. Første del av
demonstrasjonen ble derfor brukt for å
dekke de mest grunnleggende egenskaper
til personer og hendelser i databasen.
Bruken av kilder og fritekstfelt ble videre
tatt opp etter spørsmål fra medlemmene.

Videre ble PAF 4.0 berømmet for sine
kraftige utskriftsmuligheter og mange
rapportvarianter. En del av disse ble også
demonstrert. Uten mulighet for tilknyt-
ning til Internett var det begrenset hva
Marthinsen kunne vise av online-
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sammenheng kan vi ikke lenger være
bekjente av å ha en gammel floppydisk
som vårt varemerke. Det går dårlig
sammen med DIS-Norges målsetning om
å stå for den beste kompetansen inne
feltet slekt og IT i Norge.

Som en del av prosjektet DIS-2000
utlyser derfor styret en konkurranse blant
medlemmene om å lage en ny logo til
foreningen.
I DIS-Norges voksende medlemsskare
vet vi at det finnes mange kreative sjeler.

Grip sjansen nå!

Styret ber om forslag til logo som fyller
disse kravene:
⇒ logoen skal symbolisere

 foreningens egenart
⇒ logoen må kunne fungere

uavhengig av om foreningen
eventuelt skifter navn på et
framtidig landsmøte

⇒ logoen skal kunne benyttes i svart-
hvitt og eventuelt også tofargetrykk

⇒ logoen skal kunne fungere i både
stort format (i utstillingssammen-
heng) og i mindre format (som på
brevpapir)

⇒ logoen skal kunne benyttes i web-
design

Styret i DIS-Norge vil vurdere de
innsendte forslagene og premiere vinner-
utkastet med kr. 3.000. Vinneren for-
plikter seg til å la DIS-Norge disponere
utkastet fritt, også i lokallagssammen-
heng.

Forslagene bes sendt til:
DIS-Norge
Postboks 29 Bryn
0611 Oslo

Frist: innen 1. oktober 2000.

ETTERLYSNINGER

Her kan du komme med etterlysninger om
enkeltpersoner, slekter, slektsnavn osv. Vi
kan ikke love at du får svar, men opp-
fordrer de som kan vite noe om etter-
lysningene om å ta kontakt. Dersom du
svarer på en etterlysning direkte til den
som har sendt inn etterlysningen så husk å
send en kopi av svaret till redaksjonen slik
at svaret også kan komme til nytte for
andre som måtte være interessert.

(Etterlysning 9/2000)

Moløkken, Blaker ?

I vår slekt er det i Blaker i 1866 født et
uekte barn, moren tok med seg den nyfødte
og døpte barnet i Aker kirke i Kristiania i
februar 1866. Hun oppgav fødested til
plassen Moløkken i Blaker.  Barnet vokste
senere opp i Kongsberg, morens hjemsted.

Vi har selv lett i Blaker uten å finne stedet,
det er ikke nevnt i folketellingen 1865, og
det finnes ikke nevnt i bygdebøkene
hverken som Moløkken, Løkken eller Mo.
Kontakter antyder at bygdebøkene kun tok
med seg plasser som omtaler steder over en
viss minstestørrelse ?
Vi undres om Moløkken kan ha vært en
beskjeden plass som forfatter har utelatt?
Hilsen
Kåre Jacobsen
Østrengvn. 15
1405 Langhus
tel. 64 87 20 25
e.post: jac.langhus@c2i.net
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(Etterlysning 10/2000)

Ole Paulsen og Anne Ellensdatter
Liggeren i Nordmarka.
Dette ekteparet kom til Liggeren fra
Lunner i kirkeboka for Aker i 1827 s. 55
er disse registrert som innflyttede.

"Ole Pålsen, 49 3/4 år, Anne Ellensdatter
36 år og deres datter Kirsti født 5.1.1815.
Bosted Liggeren i Nordmarka

Det kan ha vært denne Ole Paulsen som
oppholdt seg på Haugerud i Aker i 1865
og døde der i 1868 selv om den oppgitte
alder ikke helt ”stemmer'”:

"Ole Paulsen, 92 år fra Grans(!) prgd.,
fattig, bosted Tølen(?) u. Nordre Tåsen.
Ole Paulsen, enkemann, 91 år, død 4.
februar 1868, begravet 9. februar. Han
døde på Tåsen.

Jeg søker informasjon om dette ekteparet,
Oles hustru Anne har jeg ingen ytterligere
opplysninger om. Datteren Kirsti giftet
seg og reiste senere til Amerika.

Med vennlig hilsen
Torun Sørli
torunsoe@frisurf.no

(Etterlysning 11/2000)

Paul Olsen Sandungen i Nordmarka er far
til Kirsti Olsdatter Håvelsruds barn Ole,
døpt 14 desembar 1777. Ole er født utenfor
ekteskap på gården Håvelsrud i Lunner.

Det er Paul Olsen jeg søker, han er oppgitt
som barnefar men jeg har ingen ytterlige
opplysninger om ham.

Med vennlig hilsen
Torun Sørli
torunsoe@frisurf.no

(Etterlysning 12/2000)

(Denne etterlysningen er både en etter-
lysning og svar, da redaktøren har funnet
ut en del for Turid.)
Nå håper vi at noen av dere andre kan
hjelpe Turid videre.

Far: Alf Johan Enger, f.1902 i Vestre Aker.
Hans foreldre kommer fra  Østfold og
Värmland.
Mor: Else Marie Evensen, f. 1913 i Oslo.
Morfar: Egil Evensen, f.1894 i Oslo. Olde-
far: Lauritz Evensen, f.1852 i Oslo. Videre
bakover på denne siden er ukjent.
Mormor: Anna Lovise Bergersen, f. 1888
på Skedsmo i Lillestrøm. Oldefar:  Klemet
Bergersen, f.1857 i Høland. Oldemor:
Helga Martine Nielsdatter, f.1867 på
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Skedsmo i Lillestrøm. Hennes far er
oppgitt som Nils Jensen. Videre bakover
ukjent.

I Kirke og Klokkerbøkene for døpte 1867
finner jeg bare ei Helga Martine med far
Nils Jensen.
Skedsmo kirkebok og Skedsmo Klokker-
bok
Døpte 1867 nr. 109.
Født 08-10-1867
Døpt 17-11-1867 i Skedsmo kirke.
HELGA MARTINE
Foreldere:
Husmann Nils Jensen og hustru Olava
Martine
bp: Kjellersletta (Ved kjeller flyplass i
Lillestrøm)
Faddere:
Maren Olsdtr. Charoline Hansdtr. Chris-
tian Nilsen. Otto Johansen. Christian
Hansen.

Fra Skedsmo bygdebok bind II. s.417.
Kjellersletten
"I folketellingen 1865 nevnes husmann
og skomaker Nils Jensen Kjellersletten f.
1816 i Skedsmo, hustru Olava Marthine
Gulbrandsdtr f. 1836 i Christiania,
barn: Johan Arnt f. 1862
I folketellingen 1875 nevnes dessuten
barna: Helga Marthine f. 1867. Carl Au-
gust f. 1871. De samme brukerene står
oppført i folketellingen 1891."

I folketellingen 1900.
bodde det i Nittedalsgt 16 i Lillestrøm.
Klemet Bergersen husfar og sagbruksar-
beider f. 1857 i Høland AK.
Helga Martine Bergersen husmor, hustru.
f. 1867 i Skedsmo.
Olga Kristine Bergersen ugift datter f. i
Xania i 1886.
Anna Lovise Bergersen ugift datter f.
1888 i Skedsmo.
Emma Therese Bergersen ugift datter f.

1890 i Skedsmo.
Oscar Vilhelm Bergersen sønn f. 1894 i
Skedsmo.
Kristian Fredrik Bergersen sønn f. 1896 i
Skedsmo.
Berger Emanuel Bergersen sønn f. 07-09-
1899 i Skedsmo.

Skedsmo kirkebok døpte 1888 nr. 24.
ANNA LOVISE
f. 25-02-1888
Døpt 20-05-1888 (i Skedsmo kirke)
Foreldre Jordarbeider Clemet Bergersen f.
1857 og hustru Helga Martine
Nilsdtr f.1867.
Foreldrenes bopel. Kjellersletten
Gift 1886 i Grønland menighet i Christia-
nia.
Fadd:
Tjenestedreng? Karl August Nilsen
Lillestrøm
? Peder Persen? Riis
? Martin? Olsen Berg
Barnets mor
Pige Inger Pedersen Brøter.

Når det gjelder foreldrene til Clemet Berg-
ersen så har jeg funnet i folketelling for
1865 en gårdbruker Berger Eriksen f.1815
g.m. Kjestine Christiansd. f. 1825. De har
en sønn som heter Klemmet Bergersen f.
1857. Gårdsnavnet er: Bunæs Søndre 179
a1, Høland, Hemnæs.
Finnes bostedet Kjellersletta i dag, eller
ble området der de bodde lagt ut til fly-
plass? Clemet Bergersen bodde i Oslo i
1913. Det har blitt meg fortalt at Clemet
hadde familie i Rælingen som het
Chatvedt. Jeg mener også å ha hørt at han
var med i skolestyret.

Mvh
Turid Kjær
Turid.Kjær@relay.ost.eltele.no
kjear@sensewave.com
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(Etterlysning 13/2000)

Fotograf i Lillestrøm ?

En amerikaner har noen bilder og på bak-
siden står det:

E.Engebretsen
nedenfor står det
Haraldssons Eftel.
og til høyre " Lillestrom with two dots
above the o"
Kjenner noen til dette så svar til
redaksjonen.

(Etterlysning 14/2000)

Oline Berntsdatter Nossum, født på
Linsveet i Levanger. NT.
Hun er født 28.11.1865. Ca 1898 fikk hun
attest til Kristiania for å gifte seg.
I 1990 giftet hun seg med David Johnsen
fra Oslo. De skal ha barn men vet ikke
mere om henne. Hennes foreldre er
Ragnhild Johanne Eriksd. Nossum,
Levanger f. 24.2.1841 og Bernt Kristian
Johansen Nossum f. 1841.
Oline er nr 3 av fire barn til dette ekte-
paret. Håper noen har opplysninger
angående henne.
Hilsen
Annbjørg Solli
Einar Solstadsv.70
7715 Steinkjer
Tlf. 74 16 66 32
ag-solli@online.no

(Etterlysning 15/2000)

Jeg sliter med å finne min tippoldefar,
oldefar het Ole Gulbransen f1820 i
Høland gift med Olia Olsdatter. Begge
bosatte seg på plassen Aarnes i
Høland, løken prestegjeld. Jeg er takk-
nemlig for all informasjon jeg kan få.

Hilsen
Cato Aarnes
caarnes@frisurf.no

(Etterlysning 16/2000)

Sekretæren har fått demme mailen og
lurer på om det er noen som kan hjelpe?

Antagelig er de fra Høland, eller ettersom
de synes være vanskelige å plassere kan de
meget vel også være født i en nabokom-
mune.

1) - Søren Gulbrandsen Skrepstad (født
omkr 1730) gift med Marie Evensdatter
Stusrud døpt 15.04.1722.
Var han også gift med Marie Enersd.
Huseby i Blaker?

4) - Ragnhild Olsd. Fosshaug u Bjørne-
bråten (født omkr.1757) og mor til Pernille
Halvorsdatter Fosshaug (født omkr 1780)

5) - Wilhelm Christiansen Holtet u
Rakkestad(født omkr 1720) g.m. Dorte
Halvorsdatter. (fra Naddem?)
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6) - Johannes Olsen Opdal u Logn (født
omkr 1740) g.m. Kari Klavesdatter.

7) - John Halvorsen Ruud (født omkr
1720) g.m. Kari Tostensdatter.

8) - Paul Kristoffersen Klave (født
omkr.1747 på Naddem) g.m. Marte Jons-
datter (født omkr. 1745)

9) Ole Olsen Grårud (1752-1830) og hans
far: Ole Gulbrandsen Grårud (1722-) som
igjen er sønn til Gulbrand Nilsen Grårud
(-1746 skifte) og hustru Karen Nilsdatter.

10) Anders Eriksen Grårud ( - 1742) gift
med Åse Nilsdatter ( -1743) og deres
datter Berte Andersdatter Grårud (1720-)
gift med Reier Brøsholen fra Mostad i
Båstad.

11) Marie Tollevsdatter Kinneslund
(1725-) som var gift med Halle Olsen
Bergsjø (1717 - etter 1801)

12) David Kristoffersen Bjurbekk u So-
prim (1735-1814) og hans foreldre
Kristoffer Pedersen Bjerkenes (1700 -
skifte 1743) og Lisbeth Nilsdatter ( -
skifte 1745)

13) - Åse Pedersdatter Gangnes (søndre),
som var gift med Halle Hallesen Bergsjø
(1699 - 1734 på Salstrokken)

14) - Elen Svendsdatter (død 1748) som
var gift med Svend Bergersen Bøen
(skifte 1730) (fra Rakkestad - faktisk)

15) - Nils Torkildsen Østegården (1757 -
) på Gromsrud i 1801. Han var gift med
Pernille Amundsdatter Nes (1776 - ).

Men er han sønn til Torkild Nilsen
Grepperud (1721 - ) og hun datter til
Amund Eriksen Nes.

16.) Guri Hansdatter (født omkr 1715) som
var gift med Kristoffer Hansen Østby (født
1713) men flyttet senere til Olberg. Forel-
dre til bl. a. Erik Kristoffersen Olberg
(1739 - 1824) (+ minst 8 andre barn.)

17.) Ole Børgersen Logn (1653 - 1727)
som var gift med Ingeborg Evensdatter
Logn (1672 - 1738) og som var foreldre til
bl. a. Even Olsen Vestreng (1714 - 1783)
(g.m. Mari Rasmusd. Grepperud) og Røn-
noug Olsen Logn (1700 - 1766) (g.m.
Gulbrand Jacobsen Logn)

18.) Kari Olsdatter (5 mai 1795 - 1862) og
gift med Jon Halvorsen Lasserud. Hun er
uekte (?)datter av Pernille Iversdatter
Brangerud (1756 - 1818), men hvem er
faren? Han er utlagt som Ole Olsen
Skamo. Pernille var gift (i 1782) med Ole
Olsen Hornås. (1744 - 1809), (og har i
hvert fall 3 barn med ham, eldre enn Kari).
- og hvem var Ole Olsen Hornås´ forel-
dre.

19.) Gunhild Jonsdatter som var gift med
Peder Jonsen Hauger (1775 - ?) og hadde
en datter med ham; Maren Kristine Peders-
datter Haugerud (8 jun 1826 - ?) (gift m.
Johan Jonsen Lasserud)

Hun kan muligens være identisk med Gun-
hild Jonsdatter (født 1795) og datter til Jon
Gulbrandsen Smedsrud (født 1745) og
(hans 3. hustru) Pernille Andersdatter (født
1759).

Mvh.
Gunnar Østegården
gunnaroeste@telia.com
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ANER TIL

SVEN ALFRED VESTBY

Redaktøren har her listet noen av Sven
Alfred Vestny sine aner. Kjenner du noen
av disse navnene eller har kommentarer
til dette kan du sende disse til redaktøren
på trkirker@online.no.

1 Sven Alfred Vestby. Født 22 sep
1937 i Vestby, Aurskog-Høland.

Foreldre:
2 Ferdinand Sigvartsen Vestby,
Skjeggens, Setskog. Født 7 januar 1910 i
Vestby, Skjeggenes, Setskog. I 1937 da
Ferdinand Sigvartsen var 26, giftet han
seg med Sigrid Larsen.
3 Sigrid Larsen. Født 9 august 1913 i
Nortveit, Hogstad, Aurskog.

Besteforeldre:
4 Sigvart Johansen Vestby,
Skjeggenes, Setskog. Født 1870 i Sørli,
Skjeggenes, Setskog. Sigvart Johansen
døde i Vestby, Skjeggenes, Setskog i
1947. Sigvart Johansen giftet seg med
Berthe Kristine Evensdtr Eikestand,
Rømskog.
5 Berthe Kristine Evensdtr Eike-
stand, Rømskog. Født 1874 i Eikestand,
Rømskog. Berthe Kristine Evensdtr døde
i Vestby, Skjeggenes, Setskog i 1946.

6 Lars Alfred Larsen Holmestrand,
Høland. Født 11 februar 1879 i Holmes-
trand, Høland. Lars Alfred Larsen giftet
seg med Karoline Birgitte Andreasdtr
Nordbergsæter, Aurskog?.
7 Karoline Birgitte Andreasdtr
Nordbergsæter, Aurskog? Født 17 au-
gust 1873 i Svarverud, Harethon,
Aurskog.

Oldeforeldre:
8 Johan Johannesen Åser, Hverven,
Setskog. Født 1829 i Åser, Hverven, Set-
skog. Johan Johannesen døde i Vestby,
Skjeggenes, Setskog i 1911. Johan Johan-
nesen giftet seg med Marthe Sophie Peder-
sdtr Ødegården, Borgersrud, Høland.
9 Marthe Sophie Pedersdtr Ødegår-
den, Borgersrud, Høland. Født 1831 i
Ødegården, Borgersrud, Høland. Marthe
Sophie Pedersdtr døde på Lystad, Flå-
tukken, Setskog i 1884.

10 Even Brynildsen Eikestand. Født
1834 i Eikestand, Rømskog. Even Brynild-
sen giftet seg med Caroline Mortensdtr
Haubak.
11 Caroline Mortensdtr Haubak. Født
1841 i Haubak, Rømskog. Caroline
Mortensdtr døde 1877.

12 Lars Christiansen Hageberg. Lars
Christiansen giftet seg med Maren Bolette
Andreasdtr.
13 Maren Bolette Andreasdtr.

14 Andreas Halvorsen Svarverud.
Født 23 november 1843 i Moen, Haugrim,
Aurskog. Andreas Halvorsen giftet seg
med Elen Marie Amundsdtr.
15 Elen Marie Amundsdtr. Født 24
november 1838.

Tipp-oldeforeldre:
16 Johannes Gulbrandsen Bråten, Flå-
tukken, Setskog. Født 1802 i Bråten, Flå-
tukken, Setskog. Johannes Gulbrandsen
døde på Lystad, Flåtukken, Setskog i 1883.
I 1828 når Johannes Gulbrandsen var 26,
giftet han seg med Mari Johannesdtr Gras-
moen, Setskog..
17 Mari Johannesdtr Grasmoen, Set-
skog. Født 1802 i Grasmoen, Setskog.
Mari Johannesdtr døde på Lystad, Flå-
tukken, Setskog i 1878.
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18 Peder Andersen Flåtuken, Set-
skog. Født 1800 i Flåtukken, Setskog.
Peder Andersen døde på Moen, Flå-
tukken, Setskog i 1883. I oktober 1825
når Peder Andersen var 25, giftet han seg
med Christine Olsdtr Ihlebek, Høland.
19 Christine Olsdtr Ihlebek, Høland.
Født 1798 i Ilebek Mellom, Høland.
Christine Olsdtr døde på Bråten, Flå-
tukken, Setskog i 1858.
20 Brynhild Halvorsen Hagen. Født
1804 i Hagen. Brynhild Halvorsen døde i
1886. Brynhild Halvorsen giftet seg med
Christine Knudsdtr Egestand.
21 Christine Knudsdtr Egestand.
Født 1795.
22 Morten Christensen Torneby.
Født 1813. Morten Christensen giftet seg
med Karen Davidsdtr.
23 Karen Davidsdtr. Født 1813.
28 Halvor Bergersen.
30 Amund Olsen. Født 1812. Amund
døde på Mortjernengen, Aurskog 15 au-
gust 1880. Gravlagt 19 august 1880 ved
Aurskog kirke, Aurskog. Amund giftet
seg med Marthe Marie Martinsdtr.
31 Marthe Marie Martinsdtr. Født
1808 i Høland. Marthe Marie døde på
Mortjernengen, Aurskog 11 oktober
1889. Gravlagt 19 november 1889 ved
Aurskog kirke, Aurskog.

Tipp-tipp-oldeforeldre:
32 Gulbrand Andersen Soprim-
plassen. Født 1777 på Soprimplassen.
Gulbrand Andersen døde på Bråten, Flå-
tukken, Setskog i 1809. Gulbrand Ander-
sen giftet seg med Susanne Johannesdtr
Kinnestad, Setskog.
33 Susanne Johannesdtr Kinnestad,
Setskog. Født 1767 i Kinnestad søndre,
Setskog.
34 Johannes Halvorsen Grasmoen.
Født 1763. Johannes Halvorsen giftet seg
med Marie Madsdtr Boelstad.
35 Marie Madsdtr Boelstad. Født

1777 i Boelstad. Marie Madsdtr døde
1858.
36 Anders Povelsen (Paulsen) Flå-
tuken, Setskog. Født 1750/1758 på
Kollerud Nordre, Høland. Anders
Povelsen (Paulsen) døde på Flåtukken,
Setskog i 1831. I 1785 når Anders
Povelsen (Paulsen) var 35, giftet han seg
med Anne Sophie Hansdtr Øsken, Høland.
De ble skilt i 1831.
37 Anne Sophie Hansdtr Øsken, Hø-
land. Født 1765 på Øsken, Høland. Anne
Sophie Hansdtr døde på Flåtukken, Set-
skog i 1856.
38 Ole Asbjørnsen Ihlebak. Født 1750
i Ihlebak Mellom. Ole Asbjørnsen giftet
seg med Anne Eriksdtr Berger.
39 Anne Eriksdtr Berger. Født 1755 på
Berger.
40 Halvor Evensen Hagen. Halvor
Evensen giftet seg med Berthe Evensdtr.
41 Berthe Evensdtr. Født 1772.
42 Knut Bryntesen Bøen. Født 1767 i
Bøen. Knut Bryntesen døde 1810. Knut
Bryntesen giftet seg med Berthe Mikelsdtr.
43 Berthe Mikelsdtr. Født 1765. Berthe
døde 1849.
44 Kristen Svendsen Berger. Født
1777. Kristen Svendsen giftet seg med
Margrethe Halvorsdtr Mørk.
45 Margrethe Halvorsdtr Mørk. Født
1778.
46 David Gulliksen Fagernes. Født
1775 på Fagernes, Feiring. David Gullik-
sen døde 1835.. David Gulliksen giftet seg
med Berthe Knudsdtr.
47 Berthe Knudsdtr. Født 1782 i Feir-
ing.

Tipp-tipp-tipp-oldeforeldre:
64 Anders Nilsen Wadalen. 9 august
1777 giftet Anders Nilsen seg med Chirsti
Mikelsdtr Soprimeie.
65 Chirsti Mikelsdtr Soprimeie. Født
1746 i Soprimeie.
66 Johannes Endresen Holm, Høland.
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Født 1726 i Holm, Høland. Johannes En-
dresen døde på Kinnestad søndre, Set-
skog i 1784. I 21 februar 1759 når Jo-
hannes Endresen var 33, giftet han seg
med Anne Pedersdtr Flåtuken, Setskog.
67 Anne Pedersdtr Flåtuken, Setskog.
Født 1722/1726 i Flåtukken, Setskog.
Anne Pedersdtr døde på Flåtukken, Set-
skog i 1801.
68 Halvor Johannesen Græsmoen.
Født 1734 i Græsmoen. Halvor Johan-
nesen døde 1787. Halvor Johannesen
giftet seg med Berthe Mikelsdtr.
69 Berthe Mikelsdtr. Født 1736.
Berthe døde i 1809.
70 Mads Gulbrandsen Boelstad. Født
1725. 30 september 1764 når Mads Gul-
brandsen var 39, giftet han seg med
Marthe Mikelsdtr.
71 Marthe Mikelsdtr. Født 1739.
72 Povl (Paul) Pedersen Flåtuken,
Setskog. Født 1728 i Flåtukken, Setskog.
Povl (Paul) Pedersen døde på Flåtukken,
Setskog i 1798. 4 mars 1752 når Povl
(Paul) Pedersen var 24, giftet han seg
med Johanne Knudsdr Kopperud, Hø-
land.
73 Johanne Knudsdr Kopperud, Hø-
land. Født 1728 i Kopperud, Høland. Jo-
hanne Knudsdr døde på Flåtukken, Set-
skog i 1803.
74 Hans Zypriansen Øsken. Født
1730 i Øsken. Hans Zypriansen døde i
1795. 11 april 1752 når Hans Zypriansen
var 22, giftet han seg med Susanne
Svendsdtr Sandem.
75 Susanne Svendsdtr Sandem. Født
1731 i Sandem, Høland. Susanne Svends-
dtr døde i 1817. Vokste opp på Løhren.
76 Asbjørn Aslaksen Lund. Født 1720
på Lund. Asbjørn Aslaksen giftet seg med
Ingrid Ouensdtr.
77 Ingrid Ouensdtr. Født 1716. Ingrid
døde i 1785.
78 Erik Olsen Halvorsrud. Født 1693
på Halvorsrud Vestre. Erik Olsen døde i

1764. Erik Olsen giftet seg med Anne
Amundsdtr Mørk.
79 Anne Amundsdtr Mørk. Født 1712
på Mørk Mellom.
80 Even Tarvaldsen Tuken. Født 1741
på Tuken Øst. Even Tarvaldsen giftet seg
med Marthe Brynhildsdtr.
81 Marthe Brynhildsdtr. Født 1743.
82 Even Joensen Hagen. Født 1728 på
Hagen. Even Joensen døde i 1806. Even
Joensen giftet seg med Kirsti Stephensdtr.
83 Kirsti Stephensdtr. Født 1743. Kirsti
døde i 1811.
84 Brynte Knudsen Bøen. Født 1743 på
Bøen. Brynte Knudsen døde i 1813. Brynte
Knudsen giftet seg med Arnfrid Nilsdtr.
85 Arnfrid Nilsdtr. Født 1740. Arnfrid
døde i 1809.
86 Mikel Johannessen Tuken. Født
1728 på Tuken Øst. Mikel Johannessen
døde i 1801. Mikel Johannessen giftet seg
med Margrethe Stephensdtr.
87 Margrethe Stephensdtr. Født 1736.
88 Svend Svendsen Berger. Født 1750
på Berger, Rosenlund, Høland. Svend
Svendsen giftet seg med Susanne Svends-
dtr Sandem.
89 Susanne Svendsdtr Sandem. Født
1751 på Sandem. Susanne Svendsdtr døde
i 1808.
90 Halvor Rasmussen Mørk. Født 1747
på Mørk. Halvor Rasmussen døde i 1792.
Halvor Rasmussen giftet seg med Mari
Mortensdtr Enger.
91 Mari Mortensdtr Enger. Født 1744.
92 Gullik Gulbrandsen Fagernes. Født
1738 på Fagernes, Feiring.
94 Knud. Knud giftet seg med Marthe
Kristensdtr.
95 Marthe Kristensdtr. Født 1738 på
Hurdal Glassverk.
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BIBLIOTEK

Biblioteket til DIS-Oslo/Akershus er
under oppbygning. Selv om utvalget er
lite har vi:

• Ola Holst: "Norske farvere"
august 1994; - en enestående over-
sikt over norske farvere og be-
skrivelse av yrket og dets utøvere.

• Ola Holst: "Cora Sandels slekt"
- slektene Fabricius, Motzfeldt,
Greger, Gørvell/Jervell, Bernhoft.

• Ola Holst:
"Erik Groseths opp-tegnelser"
februar 1996; - fra Asker - Hurum -
Røyken.

• Sverre Munthe: Slekten Munthe"
• Lene Skovholt:

"Bygdehistorien for Rælingen"
• "Nordmenn i fangenskap

1940-45" som inneholder  navn på
43 000 Nordmenn som satt i
fangenskap under krigen.

• Nils Johan Stoa:
"Lokalhistoriske kilder"

• Halvdan Koht: «Aktstykke frå
UPPGJERDA MILLOM NOREG
OG DANMARK ETTER 1814».

• Folketellingen Fredrikstad 1769
• Forsvarets plass i Norsk historie.
• Den Norske Historiske Kildeskrifts-

kommisjon:
«Historiske Samlinger»
3 bind, 1898 - 1914

• G.M. Gathorne-Hardy:
«Bodø-saken» Britisk diplomatisk
korrespondanse i forbindelse med
"the Bodø Affair".

•  Familien Høeg fra Drammen,
 tillegg 1992

• Interesseforeningen for Oslo
Middelalder: medlemsbladet
«Middelalder-Oslo» nr. 1 og 2

• 29 eks. av gamle Norsk slekts-
historisk tidskrift 1927-1970

• 40 eks. av Heimen 1946-1966
• 30 eks. Skytilen 1986-1996
• Oslo Brannkorps Forening

1894-1994
• Hringariki, medlemsblad for Genea-

logisk Datasentral Ringerike, num-
mer 1/91 t o m 2/97

• Tingbok for Ringerike 1652-1664
• Henning K. H. Døschers forfedre
• IGI on Computer
• Arbeiderbevegelsens Historielag i

Akershus: Årbok 1996 og 1997 (2
hefter)

• Øyeslekten fra Lærdal av Ragnar Øye
og Dag Jarnøy.

• Fra gård til villa på Bekkelagshøgda
av Dag Jarnøy.

• Romerikslaget News volume IX, no 2
mai 1998

• Romerikslaget News volume IX, no 3
aug 1998

• Romerikslaget News volume IX, no 4
nov 1998

• Det organiserte forsvar i Nord-Norge
og Distriktskommando Nord-Norge
100 år

• Netting your ancestors
• Norsk Fangeleksikon,

«Grinifangene»
• Steig 1641-1995, Bind I, II

Vi har også en del medlemsblader fra DIS
Sverige, Finland og Danmark, samt fra
andre lokallag i DIS-Norge.
Ønsker du å låne noe av dette, kan du ta
kontakt med Trond Kirkerud i styret, som
har ansvaret for biblioteket.

Låneperioden er mellom to medlemsmøter
eller etter avtale med Trond.
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DIS-Oslo/Akershus
Postboks 24
1901 FETSUND
Telefon: 21 90 29 50
E-Mail: disoa@eunet.no

Per Henrik Bache
Per Skakk Lystrup

Elin Galtung Lihaug

Georg Sverdrup

Nestleder: Helge Haugland
c/o Rosendahl, Kringkollen 19 B
0690 OSLO
Telefon?
E-Mail: helland@geocities.com

Kasserer: Solfrid Vestaberg Ormøy
Skytterstubben 11
2072 DAL
Telefon: 63 96 18 01
E-Mail: selene@online.no

Leder: Eirik Nord
Nåkkes vei 1 /1053
0670 OSLO
Telefon: 21 90 29 50
E-Mail: enord@chello.no

Sekretær: Dag Hofsødegård
Åsavn. 2
1900 FETSUND
Telefon: 63 88 48 06
E-Mail: hoffern@eunet.no

Redaktør: Trond Kirkerud
Nordbyringen 23
1474 NORDBYHAGEN
Telefon: 67 90 72 60
E-Mail: trkirker@online.no

STYRET I DIS-OSLO/AKERSHUS

VÅR ADRESSE

VARAMEDLEMMER TIL STYRET

REVISOR

1. varamedlem: Carl-Fredrik Esbensen
Borgenveien 9 b
0370 OSLO
Telefon: 22 14 98 46
E-Mail: carle@online.no

2. varamedlem: Unni Caspersen
Gunnulvsvei 30
0670 OSLO
Telefon: 22 26 46 13
E-Mail: gcaspers@online.no

VALGKOMITE
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Returadresse:
DIS-Oslo/Akershus
Postboks 24
1901 FETSUND

sett adresselapp her

 - Oslo/Akershus
C  - post


